

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΤΙΣΣΑΣ Α΄Μακεδονιτίσσης 17, 2417 Έγκωμη - **Τηλ:** 22350290 - **Τηλεομ:** 22876143Email: dim-makedonitissa1-lef@schools.ac.cy**12 Σεπτεμβρίου 2022**

Αγαπητοί γονείς,

Με μεγάλη χαρά επικοινωνώ μαζί σας και εύχομαι σε όλους να έχουμε μια παραγωγική και ευχάριστη σχολική χρονιά.

Επιδίωξή μας είναι να έχουμε τακτική επικοινωνία μαζί σας, τόσο σε θέματα ενημέρωσης, όσο και σε θέματα διαδικαστικά, σε μια προσπάθεια για εποικοδομητική και στενή συνεργασία σχολείου - οικογένειας.

Κατά την πρώτη μέρα του σχολικού έτους τα παιδιά φέρνουν στο σπίτι πολλά έντυπα, τόσο ενημερωτικά, όσο και έντυπα τα οποία θα πρέπει να συμπληρωθούν και να αποσταλούν στο σχολείο. Τα έντυπα βρίσκονται στον φάκελο επικοινωνίας.

Στον φάκελο επικοινωνίας θα μπαίνουν όλες οι γραπτές ανακοινώσεις που θα αποστέλλονται από το σχολείο καθ' όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, γι' αυτό θα πρέπει να τον ελέγχετε τακτικά.

Σας παρακαλώ, όπως ενημερωθείτε για όλα τα έντυπα και συμπληρώσετε και αποστείλετε στο σχολείο όσα έντυπα θα πρέπει να συμπληρωθούν, **μέχρι την Παρασκευή, 16/9/22.**

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων και ευελπιστώ στη συνεργασία σας.

**Η Διευθύντρια
Μυρούλα Ζαντή**

ΕΝΤΥΠΑ

1	Ατομικό Δελτίο Μαθητή (ΔΔΕ1)	Να επιστραφεί συμπληρωμένο μέχρι την Παρασκευή, 16/9/22, σε φάκελο
2	Έντυπο γραπτής συγκατάθεσης γονέων/ κηδεμόνων για επίσημη επικοινωνία σχολείου με γονείς/κηδεμόνες (ΔΔΕ21)	Να επιστραφεί συμπληρωμένο μέχρι την Παρασκευή, 16/9/22, σε φάκελο
3	Έντυπο γραπτής συγκατάθεσης γονέων/κηδεμόνων για δημοσιοποίηση φωτογραφικού υλικού και βίντεο του/των παιδιού/ών του για εκπαιδευτικούς σκοπούς (ΔΔΕ22)	Να επιστραφεί συμπληρωμένο μέχρι την Παρασκευή, 16/9/22, σε φάκελο
4	Εξουσιοδότηση παραλαβής μαθητή/μαθήτριας	Να επιστραφεί συμπληρωμένο μέχρι την Παρασκευή, 16/9/22, σε φάκελο
5	Ανακοίνωση για τους κανονισμούς που αφορούν στις απουσίες μαθητών/τριων	
6.	Δελτίο απουσίας, Δελτίο αποχώρησης πριν από τη λήξη των μαθημάτων & Δελτίο αργοπορημένης άφιξης στο σχολείο.	
7.	Ανακοίνωση για εγγραφές στα επιμορφωτικά κέντρα	
8.	Ανακοίνωση για εμβολιασμούς Ε΄ και Στ΄τάξεων	